



Správa
Pražského hradu

Žadatelka:

bytem: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

V Praze dne 26. dubna 2023
č. j. SPH 926/2023

Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní [REDACTED]

Správa Pražského hradu (dále také jen „SPH“) obdržela dne 19. dubna 2023, s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) Vaši žádost o poskytnutí těchto informací:

1. Je vedoucí oddělení zámku Lány Kateřina Rydlová se základním vzděláním dostatečně kvalifikovanou osobou na vedoucí funkci? Nebo je třeba na tuto pozici mít vyšší vzdělání?
2. Byly při jejím nástupu do vedoucí pozice kvůli tomu nějakým způsobem měněny podmínky (pokud ano, jak se změnilly)? A jaké podmínky na vzdělání na tuto pozici tedy jsou?
3. Bude Kateřina Rydlová i nadále vedoucí zámku Lány nebo se změní její pozice? Případně tedy k jaké reorganizaci přesně na zámku Lány dojde?
4. Je na Hradě mezi dary, které dostal za svého působení ve funkci prezidenta Miloš Zeman, nefunkční samopal Sudajev (dar od hejtmana Martina Půty)? Pokud ne, měl by takový dar na Hradě být nebo si jej směl prezident Zeman odnést?

K Vaší žádosti o informace ze dne 19. dubna 2023 Vám Správa Pražského hradu poskytuje následující informace.

K bodu 1 a 2:

Na dotazovanou vedoucí pozici je třeba vysokoškolské vzdělání, přičemž tato je zařazena v 10. platové třídě. Vzhledem k tomu, že paní Kateřina Rydlová uvedený požadavek nesplňuje, byl u ní proveden odečet praxe dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb. v platném znění. Zaměstnanci jsou do vedoucích pozic jmenováni, případně odvoláváni ředitelem Správy Pražského hradu (který je statutárním zástupcem SPH), a to se souhlasem Kanceláře prezidenta republiky. Paní Rydlová byla do funkce vedoucí Oddělení provozu zámku Lány jmenována tehdejším ředitelem Správy Pražského hradu, panem Janem Novákem.

K bodu 3:

Podle zřizovací listiny Správy Pražského hradu č.j. 401.495/1993 vydává organizační řád SPH její ředitel po schválení vedoucím KPR. Organizační řád určuje organizační strukturu SPH a lze jej měnit opět jen rozhodnutím ředitele, ke kterému je třeba souhlas vedoucího KPR. Reorganizační změny ve Správě Pražského hradu (včetně struktury a vývoje personálního obsazení) se v současné době připravují.

K bodu 4 Vaší žádosti o informace bylo vydáno samostatné sdělení (rozhodnutí o odložení části žádosti).

S pozdravem

Mgr. Michaela Voříšková
pověřena řízením odboru právního SPH
Správa Pražského hradu